1. Kakue paboTbl 0OTHOCATCA K ra3oonacHbim pabotam?

B. MasnbHble paboTbl, MexaHWyeckas 06paboTka meTanna c 06pasoBaHNEM UCKP

E. PaboTbl, CBA3aHHble C OCMOTPOM, YNCTKOM, PEMOHTOM 3/1IeKTPOABUraTeIel, PeLyKTOPOB, MydT

2. C KaKoW NepruoANYHOCTbIO A0/1KEH BbINOAHATLCA KOHTPO/Ib ra30BO34YLLHOM cpeAbl NPy NnpoBeseHUn
rasoonacHbix pabor | rpynnbi?

A. ToNbKO Nepes Hayanom 1 Mo OKOHYaHMIO paboT

B. Mepea Hayanom paboT u ganee Kaxkable 30 MUHYT

C. Nepuogmnueckm Kaxabie 30 MUHYT

E. MpaBnnamm He pernameHTUPOBaHO

3. bapbep «HenpepbiBHbIi KOHTPONb rA30B034YLUHON CpeAbl NPU BbINOJIHEHNM FA300NACHbIX paboT»
BbINOJIHAETCA ecu:

C. ObecneunBaeTcA NOCTOAHHbIM KOHTPO/1b Hanpas/1eHUA BeTpa
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BeA,EeHWUA ra300MacHbIX, OTHEBbIX U PEMOHTHbIX paboT»
B. B HapAaa-3aKase Ha BbinoaHeHne FOP

5. B KAKOM [ OKYMEHTE YKa3biBaeTCA MecTo pasmeLyeHnsa Npubopos ANA ra3oaHannsa npv nposeaeHum
rope?

B. B Hapsaa-3aKase Ha BbinosHeHue TOP

C. B ®epepanbHbIx HOpMax M NpaBuaax B 061acti npombiwneHHoOM 6esonacHocTu «lMpasuna 6esonacHoro
BEEHMA ra300MnacHbIX, OTHEBbIX U PEMOHTHbIX PaboT»



6. B KaKMX AOKYMEHTaX yKa3blBaeTcs TeEXHUUYECKasn BO3MOXKHOCTb Npubopa 3amepaTb rasbl, KOTopbie MOryT
NoABUTbCA B MecTe NpoBeAeHUA ra3oonacHbix pabot?
A. B Hapsage-fonycke Ha NpoBeAeHMe ra3oonacHbIx paboT

C. B MHCTPYKLMM N0 OXpaHe TpyZa Npv BbIMOJIHEHUM ra300MacHbIX paboT

7. Mpun Kaknx ycnosuax obecneunsaetca 6esonacHoe BbINo/IHEHUE ra300nacHbIX paboT?

D. Ucnonb3oBaHue 31eKTpoobopyA0BaHMA BO BAaro3almileHHOM UCTONHEHNUM

8. 13 CKOIbKMX 3TanoB COCTOMT ra3oonacHas pabora?
A. U3 aBYX 3TanoB: HENOCPEACTBEHHOE NPOBeAEHME ra300MNacHOM paboTbl, NPOBEPKA KayecTBa
BbINO/IHEHHbIX paboT

C. U3 Tpex 3TanoB: NoAroToBKa 06beKTa K NpoBeaeHMto ra3oonacHoi paboTbl, HeNocpeacTBeHHOE

npoBeAeHMe ra3oonacHoi paboTbl, NpoBepKa GYHKLMOHMPOBAHUA OTPEMOHTUPOBAHHOM annapaTypbl,
cUcTeMbl

D. U3 Tpex 3Tanos: noArotosKa o6bekTa K NpoBeAeHMIo ra3oonacHoi paboTbl, HenocpeacTBeHHOe
npoBeAeHue ra3oonacHoi paboTbl, NpOBepPKa roTOBHOCTM 06beKTa K 3amnycky B paboTy

9. Ha copep)kaHue Kaknx BeLLLecTB NPOBOAUTCA aHA/N3 BO3AYLHOI cpeabl NPU BbINOJIHEHUU
NOAroTOBUTE/IbHBIX MEPONPUATUIA Nepea HauaN0M NPOBeAEHUA razoonacHom paboTbi?
A. ToNbKO Ha cogepKaHue Kucaopoaa

B. Ha copeprkaHue Kucaopoaa v yrnesogopoaos HedTu

D. Ha coaepaHme KOHUEHTPaUunn rasos, ONNCaHHbIX B MAaCNOpPTe radoaHaan3aTtopa

10. Kakue cBeTU/IbHMKU HEO6X0AMMO NPUMEHATL NPU NPOBEAEHUM FA300NACHbIX paboT?

B. B3pblBO3aLLMLLEHHbIE NEPEHOCHbIE CBETU/IbHUKM HanpsaxeHem oT 12 go 24B

C. Mbine-BnarosalmileHHble NepeHOCHble CBETU/IbHUKM HanpsaXKeHnem He Bbiwe 12 B
D. B3pbiBo3aLmiLeHHbIe NepeHOCHbIe CBETUNBHUKM HanpsaXeHnem He Bbilwe 36 B

11. Kakue cpeacTBa 3alMUTbl OPraHOB AbIXaHUA 3anpeLLeHo NPUMEHATb Npu paboTte BHYTpU eMKocTeid?
A. lLnaHrosble npoTueorassbl

B. KucnopogHo-mnsonumpytowme npoTmeorassl

C. BosgywHble nsonupytowme annaparbl



12. Kakue cpeacTBa 3aUTbl OPraHOB AbIXaHUA MOTYT NPUMEHATbCA NPU NPOBEAEHUMU ra300nNacHbIX paboT
BHYTPU eMKoCTei?

D. ®unbTpytowme npoTuBorasbi
E. Pecnupatopbl

13. Y1o opopmnserca npu npoBegeHUM rasoonacHbix pabor | rpynnbi?
A. Hapsag-3aKkas Ha Npon3BOACTBO ra3oonacHbIX paboT

C. Pa3speleHne Ha NPOM3BOACTBO ra3oonacHbIX paboT
D. Hapag, aonyck Ha Nnpou3BOACTBO paboT NOBbILLEHHOW ONACHOCTH

14. dusuueckuit cmbicn TepmuHa «MpegenbHo-gonyctuman KoHueHTpauua (MAOK) BpeaHbIx BeLecTs B
Bo3ayxe»?
A. NOK BpegHbIX BELECTB, MPWY KOTOPOI MOMKET NPOM30ONTU OTpaBAEHNE Ye/I0BEKA

C. NK BpeaHbIX BELLECTB, NPU KOTOPO MOXKET NPOMU30UTU CMEPTL Ye/I0BEKA
D. NAK BpeaHbIX BELLECTB, MPU MPEBbLILLEHUN KOTOPOI MOXKET NPOU30MTU UX BOCMIaMEHEHNE

15. Yto 03HauaeT eguHMLA U3SMEpPEHUA KOHLeHTpauum rasa %HKMP Ha rasocurHanmnsaropax m
rasoaHanusartopax?

B. MpoueHT OT KOHLLEeHTPaLMKU CaMOBOCNIaMeHEHMA ra3a
C. MpoueHT oT NpeaenbHO-A0MNYCTUMOM B3PbIBO-6€30MNacHOM KOHUEHTPaLMM rasa
D. MpoLeHT oT NpeAebHO-A40NYCTUMOWN KOHUEHTPAUUKM ra3a B 061actn paboyeit 30HbI

16. Yemy pasHa NAK cepoBoaopoaa (H.S) paboueii 30HbI?
A. 100mr/m3
B. 3mr/m3

D. 0,008 mr/m3
E. 300 mr/m3

17. Yemy paBHa NAK ceposogopopga (H,S) paboueii 30HbI B cmecu ¢ yrnesogopogammu?
A. 100mr/m3

C. 10 mr/m3
D. 0,008 mr/m3
E. 300 mr/m3

18. Kakoe 3HaueHue npeaenbHo-a0nycTMmoi KoHueHTpauuu (NAK) ans yrnesogoponos HedpTn?
A. 10 mr/m3
B. 100 mr/m3

D. 350 mr/m3
E. 3 mr/m3



19. MepBoouyepenHoOe aeiicTBMe paboTHUKA NPU NOBbILEHUM YPOBHA 3ara30BaHHOCTU B MecTe
nposeaeHua NOP:

A. CoobwmTb PyKOBOAUTENIO

B. HemeaneHHO NOKMHYTb 3ara3oBaHHYO 30HY

C. OnoBecTUTb OKPYKatOLMX O NOBbILEHWUM YPOBHS 3ara3oBaHHOCTH

20. Kakue nogrotoButebHble MeponpuATUA B 06s3aTesIbHOM NopsaaKe He06XoAMMO BbINONHUTL Nepes
npoBegeHueMm rasoonacHbix pabor 1-i rpynnobi?

D. BbicTaBneHMe A0ONOAHUTENbHbIX MOCTOB ANA UCKAOYEHUA A0NyCKa NOCTOPOHHUX ZInL, B ONAaCHYH 30HY
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22. U3 yero cocTouT puabTpyIOLWMA NpoTUBOras?
A. /lnueBoli 4acTu c 04KaMK U 0bTeKaTeNIAMUN pereHepaTUBHOIO NaTPoHa
B. /InueBOM 4acTK, NPOTUBOra3HOM KOPOBKM M AbIXaTe/IbHOro MeLlKa

D. /Inuesoit 4acTu, NPOTUBOra3oBo KOPOBKM, pereHepaTMBHOro NaTPoHa

E. /luueBoit YacTu 1 pereHepaTUBHOro NaTPOHa

23. Mpwu Kakux ycnosusax CU30/[ aonycKkaeTca B 30Hy BbinosIHeHus MOP?

C. C1304y npoBeaeH nepMoanyeckmini ocMoTp (B nacnopTe MMeeTca OTMETKA B/lagenbla)

24. KaKoW MHCTPYMEHT pa3peluaeTca NPUMeHATb Npu BbinonHeHuu FOP?
A. Py4YHOW CNnecapHbIi MHCTPYMEHT, MPUCNocobneHns, MHBEHTapb U3 HeprKaBetoLwen cTanmn 6es ABHbIX
BUAMMbIX AedeKToB

C. Py4Hoi1 cnecapHblit MHCTPYMEHT, NPUCNOCO61eHUNSA, MHBEHTAPb MMEET IaKOKPACcoYHOE NOKpbITUE 6e3
ABHbIX BUANUMbIX AedEKTOB



25. Mpu KaKnx ycnoBuAX HapAA-A0MNYCK Ha ra3oonacHble paboTbl cuMTaeTCA AeicTBYOWUM?

C. daKTMyecKan gaTa 3aKpbITUSA HapAa4a-40MNyCKa COOTBETCTBYET C YKa3aHHOM B COOTBETCTBYIOLLEM pa3gese
HapAAa-4onycKa

26. Kakue meponpuatua B 06a3aTenbHOM NopagKe HE06X0AMMO YKa3biBaTb B HapA4e-A0nycke Ans

obecneueHun 6esonacHoro nposegeHun pabor?

27. ®unbTpbl NPOTUBOra30B KaKOW MapKM1 3aLMLAOT paboTHMKA Npu paboTe C NOBbIWEHHbIM
cogep:KaHMeM meTaHa, 3TaHa, 6yTaHa B Bo3gyxe paboueit 30HbI?

A. DUnbTp MapKkn «A», LLBET MapKUPOBKM — KOPUYHEBBLIN.

B. DunbTp mapKkn «B», LBET MAapPKNUPOBKN — CEPBLIN.

C. ®unbTp Mapku «E», LBET MapKUPOBKM — KENTHIN.

D. ®unbTp Mapku «K», LLBET MAPKUPOBKN — 3eN1eHbIN.



